泰城东部月底多处计划停电

涉及多个小区、银行、商场,请大家瞧仔细



供电公司工作人员检查线路。 本报记者 王世腾

本报泰安4月8日讯(记者 王世腾) 因供电设施检修, 4月28日、29日、30日部分区域 将停电检修,市民请提前做好 准备。停电是为了春检线路,供 电公司会加班尽快提早恢复供

28日8点至28日18点,停 电区域:南关大街北段,主要 影响客户范围:热电厂架、木 器厂配电室、园林小区、南关 南区、天宏房地产、城区热力 有限公司、南关社区居民委员 会、岱庙街道南关社区居民委

29日8点至29日18点,停电 区域:老灵山大街西段、青年路 南端,主要影响客户范围:普惠

建工、泰安监狱宿舍、百货公 司、北斗电池厂、金桥、宏岳建 设、针织厂宿舍、南湖颐心园、 城建开发、天元房产、农行、恒 发实业、水产、中房建设、百货 大楼、商业银行、财源大厦备 用、恒基理想家中心、烟草公司 宿舍、泰安蜀庄餐饮连锁、水岸

30日7点至30日19点,停电 区域:虎山路北段,主要影响客 户范围:教育局架、索道公司、 邮电局、云海北区、国资委配电 室、虎山小区、现代中学、东关 小学、泰安裤王服饰有限公司、 信托投资、市政、人寿保险、云 海饭店、南天门房地产有限公 司、泰安师范附属学校。

泰安市供电公司工作人 员介绍,4月份停电是为了春 检线路,今年春检需要检查13 个变电站,每个检修日,检修 时,变电站一半停电一半安全 运行,在两个危险点都设有专 职监护人保证作业安全。工作 人员需要拆卸变电站零部件, 逐个将设备擦拭干净,有问题 的零部件及时更换。春检工作 点多面广、战线长、时间紧, 为了节省时间尽快恢复供电, 工人们都是在工作现场吃午 饭,有时候在设备上一呆就是 三四个小时,喝口水和上厕所 的时间都没有,目的是为春检 工作节省了宝贵的时间,尽早 检修完毕。

人大代表政协委员 旁听庭审还能"打分"

本报泰安4月8日讯(记者 侯峰 通讯员 陈树元) 近日,泰安市中级人民法院出

台《关于加强和规范人大代 表、政协委员旁听案件庭审工 作的实施方案》,其中规定人 大代表、政协委员可以要求自 行旁听一审、二审、再审等案 件,旁听时填写评议表,评议 表打分将影响法官年度考核。

方案明确了人大代表、政 协委员旁听案件范围,代表、委 员可以自行要求旁听人民法院 依法公开开庭审理的一审、二 审或再审各类案件。对涉及人 民群众切身利益、社会各界广 泛关注以及有较大影响的新类

型案件和代表、委员关注的案 件,可以主动邀请旁听。但是, 人大代表、政协委员本人与案 件有直接利害关系的,不能以 代表、委员身份旁听庭审。

在旁听时,代表、委员还 会收到评议表,将重点对庭审 程序、庭审规范、驾驭庭审、 司法礼仪等内容进行监督评 议,并将结果纳入法官年度绩 效考核。庭审结束后,及时征 询代表,委员意见建议,认真 制定整改措施,逐项反馈落实 情况,确保审判的公开、公 平、公正。

此外,泰安中院还将建立 旁听快速通道,凭人大代表 证、政协委员证要求旁听,无 特殊情况,免予安全检查。庭 审前,提前将案件情况、当事 人争议焦点,合议庭组成人员 等信息告知旁听代表、委员, 以供了解案情,提高旁听效 果。案件审结后,及时将裁判 文书送人大代表,政协委员。 中院将建立代表、委员旁听案 件庭审工作办公室,负责邀请 登记、组织协调、掌握信息、 反馈情况等工作。每月月底前 将下月可供旁听案件信息定 期通报给人大、政协,并在法 院门户网站、官方微博及时公 开,为代表、委员旁听庭审提

上月平均气温11.1℃ 创历史新高

本报泰安4月8日讯(记者

路伟) 近日,泰安气温持续较 高,春雨和泰安无缘。本周,冷空 气虽偶尔光顾,但气温下降不明 显。降水方面,和往年同期相比, 今年降水量偏少59.7%,本周仍 无降水。

泰安近期气温较高,紫外线 辐射达到强的标准,不少市民出 行换上清凉的夏装,遮阳伞也派 上用场。"早上出门感觉还有点 凉,太阳出来后就感觉热了。"在 岱宗坊附近一家公司上班的马 女士说。

泰安市气象台发布天气预 报,预计本周,泰安依旧气温挺 高,9日,泰安最高气温达28℃ 左右。虽然本周偶尔有冷空气 光顾,气温有所波动,但是由于 冷空气不强,气温下降并不明

"今年3月份,泰安平均气温 为11.1℃,常年同期平均气温是 7.5℃,高了3.6℃,是自泰安有气 象记录以来的最高气温。"泰安 市气象台台长张杰说。

最近,泰安基本没有降水, 据市气象台统计,截止到7日,今 年的降水量和往年同期相比偏 少59.7%,比去年偏少48.6%。"今 年感觉太干了,都说春雨贵如 油,今年春雨真是比油还贵。"家 住升平小区的贾先生说。本周, 天气仍以晴间多云为主,没有明 显降水过程。

未来3天具体天气预报为,8 日夜间到9日,晴间多云,南风3-4级,最低气温12℃左右。10日,晴 间多云,东北风转东南风3-4级, 最低气温13℃左右。11日,多云 间阴,南风3-4级,最低气温12℃



3名游客换上轻便的夏装。 本报记者 路伟

泰新路改造完毕 三条公交线跑得更远

本报泰安4月8日讯(记者 王世腾 通讯员 周宇 朱兆 峰) 近日,泰新路扩宽改造工程 完工,沿路的绿化项目和基础设 施已经完善。借助泰新路,13路、 48路、J201路公交车还开到邱家 店镇,村民从家门口就可坐车到 泰城,缩短乡村与城市之间的距

8日,在泰山区邱家店镇,村 民吴先生坐上13路车到市里逛 逛。"今天没事到城里逛逛,看看 这路,多宽、多整洁。"吴先生说, 泰新路修好后,13路、48路、J201 路公交车都走泰新路,公交车通 到了家门口。据了解,泰新路扩

宽改造工程西起泰安南外环、东 至邱家店济临路,全长7.3公里, 主路面宽22.5米,是泰山区农村 路网改造中的一条重要县道,也 是泰城客货运车辆东进西出的

近年来,泰山区交通运输局 紧紧抓住加快农村公路建设的 大好机遇,仅2013年,全年共实 施农村公路及桥梁建设项目54 项,投资额达3.1亿元。截至目 前,全区境内公路通达里程达到 600多公里,主要行政村基本建 立了公路养护队伍,实现了村村 通。城郊公交一体化全面运营, 乡镇通班车率达到100%。

挑灯看剑论坛有了APP应用软件

泰安信息港手机随时阅

近日,挑灯看剑掌上 论坛推出APP应用软件。 这一款属于泰安市民自己 的掌中论坛,不再只局限 干电脑网页,用手机随时 随地了解泰安新鲜事儿。

据了解,如今越来越 多的互联网应用走进了 市民的视野,吸引了更多 市民加入"网民"这一日 益壮大的行列中。论坛是 供网民在虚拟世界中相 互交流、抒发情感的平台 カー、泰安信自港排灯看 剑论坛自2003年建成起, 便凭借其强大的娱乐性, 交互性、本地化等特色, 迅速吸引了众多的网络 玩家驻足,在短期时间内 成长为泰安极具人气的 网络活动地之一。论坛发 展至今更打造出了"市民 拉拉呱"、"食字街头" "摄影之家"等颇受网民 喜爱的经典版块。

近期,论坛转型成立 "挑灯商家联盟",曾成功 举办了"泰山皮影非物质 文化遗产展"、"泰安圣大 影城特惠电影专场"、"八 喜龙包杯乒乓球大赛" "泰安天鹅湖爱心植树"、 "满庄潭清湾草莓采摘自 驾游"等惊喜活动。享受更 多精彩,欢迎关注泰安信 息港

(赵苏炜 管增安

张安红)